s SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE OTHON P. BLANCO

( ndetec QUINTANA ROO

Un voerve Indicadores Financieros
R wimbioime Dol 0/ene/2021 A 30Guni2024
Indicador Resultado
01.- LIGUIDEZ (Active Cirowlante | Pasive Clroulante)

$714.821 41 /89307222 o8

Se dispone de 54 56 de actvo croslanie para pagar cada $1.00 de
obigacones a como plazo. Par I3 que & cuenia con hquider.

02.- MARGEN DE SEGURIDAD { (Activo Circulaste - Pasivo Circutants) ( Pasive Clrculante)
($TI4 82141 - 13013 2 )/ 301282 5366 5%

Se cuenta con U sivel posStivg de mapen de seguncad pars solventar
commngenciss

Focta y 145epad"
Nora o mpreaiin 353 m

Parametro

#) Postive = mayol de 1.1 vedes
b) Aceptacie « de 10 a 1.1 veces
€) NO acaatabie = menol & 1.0 veces

a) Postive = mayor a 5%
b} Aceptacie = de 0% » 35%
€) No acestabie « manot & 0%

03..PROPORCION DEL PASIVO A CORTO PLAZD SOBRE EL PASIVO TOTAL (Pasivo Clrculante/Pasivo Total)

31307282/ 81307282 ) 100.00%
El esuitace naca gue ol Mandameslo 4 cone plazs predomng
respecio Al paive @ Wgo plazo
04.- SOLVENCIA (Pasivo Total / Active Total)
S130TT B2 IS8T 137 4 1.45%
S coamia 208 U 2rell pORIVG S8 A0VEACH Dara SUmpi Con Sus
compromiscs & lago paeo
05« AUTONOMIA FINANCIERA (ngresos Fropios ) Ingresos Totales)
$1.211 .000.00/ §1,311.000 00 100.00%

El senciadc efiejs ol procentsie 9o o8 Ngreeos propos, por lo que se
cuenis con adtonoma Srancers.

a) Poaitive = mayor ¢ gual @ 50%
b) No Aceptable = menor a 50%

u] Postive = mayor s 39%

b) Aceptatie = de 0% » 33%
c) No acagtabie = mercr 3 0%

u] Postive « mayor & igew’ & 50%
bl No aceptadie = menar a 50%

06.- AUTONOMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENTE (Ingresos Propios | Gasto Corrients)

$1.371 00000/ $678.006 12 19310% a) Posdive = mayor al 55%
El ganio cormente s cublerto an un 153 10% con recursos propios., b) Acegtatie « 45% al 55%
per ke cusl 3o cuenta con wn sl positive de sutonomia Tnanclera, €) NO aceplalie « masor 4l 45%
pars cubiek wu gasio cotmente
ﬂ.-WD&MM&ﬂMV.ﬂWMMOMIWW}
000 ) Positvo = mayor ol 0%
b) Aceplatiie = S0% al TO%
€) No pceptalie = mencr ul 80%
08.- RESULTADO FINANCIERO ((Saldo Inicial + ingresos Tolales) [ Gasto Total)
$1AM 07278 « $1 211,000 00 / 8678 906 12 406  a)Positwo = lgual 0 mayer s 1
Se cemnta con un nvel Fosiivo de equilvo Arances e b ) No Aceprable = Mensr & 1
sdrininiracon Je J0s recursos.

09 - PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL (Gasto corrients | Gasto Total)
SETE 50812 ) $6TH.936 12 100 00%

El gasto comente epresentan el 100 00% ded gasto total

10.-mmumsmmmmmcmmmw/

s Pauina Snchez Gomez, cvecton general




